
2025早稲田大学（2/21実施 商）日本史 解答例 

 

【解答例】 

１ 問Ａ－３  問Ｂ－５  問Ｃ－３  問Ｄ－５  問Ｅ－１ 

問Ｆ－２  問Ｇ－４  問Ｈ－２  問Ｉ－１  問Ｊ－４ 

 

２ 問Ａ－３  問Ｂ－１  問Ｃ－４  問Ｄ－２  問Ｅ－３ 

問Ｆ－５  問Ｇ－４  問Ｈ－５  問Ｉ－１  問Ｊ－３ 

 

３ 問Ａ－５  問Ｂ－２  問Ｃ－４  問Ｄ－４  問Ｅ－３ 

問Ｆ－４  問Ｇ－５  問Ｈ－１  問Ｉ－１  問Ｊ－３ 

 

４ 問Ａ－３  問Ｂ－３  問Ｃ－２  問Ｄ－５    問Ｅ－２・４ 

  問Ｆ－４  問Ｇ－５  問Ｈ－３  問Ｉ－３・５  問Ｊ－３ 

 

５ 問Ａ－４   問Ｂ－２  問Ｃ－５  問Ｄ－４  問Ｅ－４ 

  問Ｆ－紡績  問Ｇ－労働組合期成   問Ｈ－鉄工   

問Ｉ－治安警察  問Ｊ－15 

 

６ 問Ａ－特別高等  問Ｂ－安田  問Ｃ－団体交渉  

  問Ｄ－シャウプ  問Ｅ－２   問Ｆ－５   

問Ｇ－占領政策の転換により実際に分割された企業は 11 社にとどまった。 

（30 字）  

問Ｈ－６  問Ｉ－４ 

 


